

DISCLAIMER

Max Alpha is a trading name of Max Alpha Asset Management Pty Ltd (ACN 143 550 538, AFSL No. 362215, hereafter Max Alpha). Max Alpha Fund Management Pty Ltd (ACN 640 045 405) is a Corporate Authorised Representative (CAR No. 001286191) of Max Alpha Asset Management Pty Ltd.

By accessing this website, you agree to be subject to the terms and conditions set out in this disclaimer and any other notices or disclaimers contained in this website.

Information for Australian Wholesale Clients Only

This website is intended for persons located within Australia only and is not directed at any person in countries or jurisdictions where the offer of such financial products is not permitted or is unlawful. Please note that we will not accept residents of the United States of America as customers. The distribution of the information and access to this website may be restricted by law in certain jurisdictions outside Australia and the information contained in this website should not be relied on by anyone in any country other than Australia.

A section of this website has been dedicated to providing information which may only be and is intended only to be accessed by Australian wholesale clients as defined by section 761G of the *Corporations Act 2001 (Cth)*. Persons accessing this website should consider whether they are wholesale clients in accordance with the *Corporations Act* before accessing the wholesale client section of this website.

General Advice Only

The information contained on this website is general in nature and does not constitute advice or a recommendation to act upon the information or an offer. The information on this website does not take into account your personal objectives, circumstances, financial situations or needs. Max Alpha does not provide personal advice. You are strongly recommended to seek independent professional advice before acquiring our services and/or any products recommended by us.

Investment performance

Past performance of any product described on this website is not reliable indication of future performance. There is no guarantee that any target return will be achieved. All financial products involve risk, and you should ensure you understand the risk involved as certain financial products may not be suitable to everyone.

Copyright, Trademarks and Intellectual Property Rights

Unless expressly stated, Max Alpha is the owner or licensed user of the copyright and any intellectual property rights in any material, design, technology or concept contained on this website. All rights are reserved. Except as permitted under the *Copyright Act 1968 (Cth)* or other laws, the information contained on this website may not be reproduced, adapted, distributed, or published by anyone for any purpose without the prior written consent of Max Alpha.

Privacy

We may as a result of your access to this website hold and process personal information obtained about you. However, Max Alpha is committed to maintaining the privacy of any personal data it holds about you and does so in accordance with the National Privacy Principles contained in the *Privacy Act 1998*. Please read Max Alpha's Privacy Policy to understand how your personal information will be treated when you use this website.

Website Information, Links and Third-party Material

The information contained in this website is based upon sources believed to be reliable and current at the time of compilation and is provided in good faith. However, the use of this website is at your sole risk. Neither Max Alpha nor any other company in the Max Alpha Group, nor the directors and officers of Max Alpha, nor the trustees or responsible entities of the funds, make any representation or warranty as to the quality, accuracy, reliability, timeliness or completeness of material in the site or material in websites linked to this website.

This website provides links to websites of independent third parties which are not affiliated with Max Alpha in any way. Max Alpha does not control or endorse and is not responsible for the contents of these linked third-party websites and provides hyperlinks to other websites for your convenience only. Any information, opinions, representations or offers made in those linked third-party websites are solely the responsibility of the third parties operating those websites and are not made by Max Alpha.

This website may provide information, articles and material that are written and prepared by people who are not employees or representatives of Max Alpha. Such material is provided for your interest and convenience only. The material will be clearly identified as the product of an independent third party. Max Alpha is not responsible for the contents or accuracy of this material, and the opinions expressed in the material should not be taken as recommendations or opinions of Max Alpha.

Max Alpha does not accept any responsibility arising in any way (including negligence) for errors in or omissions from information contained in this website or for any loss or damage (whether direct, indirect or otherwise) suffered by the recipient of the information contained in this website, or any other person. In using this web site and material from it, you assume the risks and responsibility for any loss or damage.

Governing Law

These Terms and Conditions are governed by and are to be construed in accordance with the laws of NSW, Australia. You agree to the non-exclusive jurisdiction of the courts of NSW, Australia and any courts which may hear appeals from those courts in respect of any proceedings in connection with these Terms and Conditions or this website.